



## Περισσότερο πράσινο, λιγότερο κλάδεμα!

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΓΙΑ ΤΑ  
ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ



Δημιουργική ήταν η συνάντηση που είχε πρόσφατα αντιπροσωπεία της ΟΙΚΙΠΑ με τον Αντιδήμαρχο Πρασίνου κ. **Ανδρέα Αθανασόπουλο** και το Διευθυντή Περιβάλλοντος του Δήμου Πατρέων, κ. **Παναγιώτη Κωστόπουλο**.

Οι εκπρόσωποι της Κίνησης έθεσαν στους Δημοτικούς παράγοντες τα θέματα της **αναβάθμισης του αστικού πράσινου**, το ζήτημα των νέων φυτεύσεων, **ενώ πρότειναν** ένα πρό-

γραμμα «υιοθεσίας δέντρων» από ενδιαφερόμενους συμπολίτες, όπως έχει εφαρμοστεί με επιτυχία σε άλλους δήμους της χώρας.

Στη συνάντηση, τέθηκε επίσης και το ζήτημα του **υπερβολικού κλαδέματος των δένδρων** μέσα στην πόλη, προτείνοντας να μη γίνεται ριζικό κλάδεμα κάθε χρόνο των αειθαλών δένδρων, αλλά ελάφρυνση της κώμης καθ' ύψος. *Λεπτομέρειες στη σελ. 16*

## ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ: 88 εκ. τόνοι τροφής καταλήγουν στα σκουπίδια ετησίως στην ΕΕ!

Η παραγωγή τροφής έχει αναδειχθεί σε μία από τις μεγαλύτερες απειλές για το περιβάλλον σήμερα, συμβάλλοντας, μεταξύ άλλων, και στην **κλιματική κρίση**. Μέχρι το 2030, η απώλεια και η σπατάλη τροφίμων θα πρέπει να έχει μειωθεί κατά 50%, σύμφωνα με τους Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΟΗΕ.

Η σπατάλη τροφίμων κοστίζει περίπου 143 δισεκ. ευρώ στην

ευρωπαϊκή οικονομία κάθε χρόνο, ενώ ευθύνεται για το **15% των εκπομπών αερίου του θερμοκηπίου** που σχετίζονται με την εφοδιαστική αλυσίδα. Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο, καθώς έχουμε λιγότερο από 10 χρόνια, για να ανατρέψουμε την παρούσα κατάσταση.

Η Ελλάδα χρειάζεται να λάβει άμεσα μέτρα και να σταματήσει να



δείχνει αδικαιολόγητη αδράνεια. *Λεπτομέρειες στο αφιέρωμα, σελ. 8-9*

## Η «εν αιθρία» στα χέρια σας!

ΖΩΤΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ  
Η ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΗΣ  
ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΑΣ

Μπαίνοντας στο τελευταίο τρίμηνο αυτής της χρονιάς, διαπιστώνουμε ότι η συνέχιση της μηνιαίας έκδοσης της «εν αιθρία» καθίσταται **οριακή** για το επόμενο έτος. Ο ετήσιος ισολογισμός προβλέπεται και φέτος αρνητικός και τα όποια αποθεματικά εξαντλούνται συνεχώς.

Είναι γεγονός ότι η «εν αιθρία» είναι η **παιλιότερη και η μόνη οικολογική έκδοση** που κυκλοφορεί σε έντυπη μορφή και σε μηνιαία βάση ανελλιπώς, εδώ και 30 χρόνια!

**Μοναδική πηγή εσόδων είναι οι συνδρομές σας. Ο μόνος τρόπος για να συνεχίσει να εκδίδεται η «εν αιθρία», είναι η δική σας ενίσχυση που μπορεί να γίνει με τους παρακάτω τρόπους:**

- **Με την έγκαιρη ανανέωση** της συνδρομής σας, με το ...κάτι παραπάνω, όταν είναι δυνατόν!
- **Με την εγγραφή φίλων** σας ως συνδρομητές, κάνοντας τους ένα «ποιοτικό» δώρο!
- **Με τη διαφημιστική καταχώρηση** της επιχείρησής σας (οι επαγγελματίες) μέσα από την εφημερίδα μας.

Η συνέχιση της έκδοσης είναι πλέον στα δικά σας χέρια!

Η ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ